

24小时 新闻热线 96706  
烟台 6610123说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

# 盗走半吨焊锡丝犹如变魔术

## 一保管员作案手法确实很“专业”，不过莱山警方只用3小时便破案

本报记者 鞠平 通讯员 车志孟 王英斌

研究好厂内监控摄像头的死角路线，再用报纸蒙住仓库内摄像头……一仓库保管员经过一番谋划，趁夜色潜入单位的仓库，盗窃了半吨焊锡丝。不过他没想到，民警仅用3个小时就侦破了此案。

### 半吨焊锡丝不翼而飞

2月15日早晨7时，烟台莱山某音响公司的一位保管员打开仓库，开始准备当天所需的各种材料，当他的目光落到仓库一角的叉车时，他立刻惊呆了，那里堆放的近半吨焊锡丝竟然不翼而飞了。

保管员满头大汗地找到单位负责人，负责人一听也急出了一头汗。没有这些焊锡丝，就会耽误企业生产，延误了交货不仅要被索赔，更会影响企业信誉。

单位负责人立刻来到仓库，发现门窗并没有撬动痕迹，监控录像里也没有找到任何线索。负责人越想越急，立刻拨打110报警。

### 警方三小时找出家贼

接警后，盛泉派出所与莱山公安分局刑侦大队一起派出精干力量奔赴现场，民警发现仓库内的摄像头于2月15日零时56分被人用报纸遮盖，而报纸又在1时06分被人取走，这期间摄像头没有捕捉到任何影像。民警在大门口的监控录像上发现，先后四次有摩托车掉转头时灯闪烁的影像。

对厂区监控探头如此了解，而且还能潜入仓库用报纸遮掩摄像头，民警由此怀疑这起盗窃案是家贼所为。细心的侦查员发现，6名仓库保管员中的于某身手矫捷，长期管理仓库摄像头附近的货架，而且他有一辆摩托车，暂住处距离公司也不远，有

作案嫌疑。

在询问中，于某一个劲地喊冤，说自己进入公司一年半来都是兢兢业业地工作。当民警提出要于某住处查看时，于某也欣然答应。民警在于某的住处没有发现赃物，不过社区民警却提供了一条有价值的线索，于某在别处应该还有一个租住屋。于是，民警加大了对于某的审讯力度。当天上午10时许，于某终于心理崩溃，如实交代了盗窃焊锡丝的犯罪事实。至此，距报案时间刚过三小时。

### 盗窃过程滴水不漏

16日，通过犯罪嫌疑人的交代和民警的介绍，记者了解到于某的盗窃过程。

15日零时50分，于某来到单

位门口，按照事先选定的摄像头死角路线，骑摩托车在厂区内绕来绕去来到仓库。为了躲避仓库内的摄像头，他从窗户进入，并用事先准备好的报纸将摄像头蒙上。于某将成箱的焊锡丝捆扎到摩托车后座上，随后运到平常不住的租住屋。通过这样的方法，他在一夜之间将公司仓库内的近半吨焊锡丝全部盗走。

据了解，于某本来是个很勤奋的小伙子，但他并没有珍惜这份轻松而又挣钱较多的工作，而是动起了贪念。目前于某已被刑事拘留，此案正在进一步审理之中。

企业被盗的半吨焊锡丝已经物归原主，莱山警方为企业挽回了直接经济损失6万余元。

### 情人节里寂寞难耐

### 逃犯冒险会女友被擒获

本报2月16日讯(记者 鞠平 通讯员 刘建鹏) 2月14日情人节这天，涉嫌抢劫被通缉在逃的赵某按捺不住，远赴即墨市与心仪的小女友团聚，不料被跟踪而至的莱阳市公安局刑警大队民警当场抓获。

赵某是莱西人，1999年以来一直在莱阳打工，他一直梦想一夜暴富，思来想去，竟认为抢钱是最好的捷径，只要躲得好，肯定没问题。此后，赵某先后单独或伙同他人持刀抢劫11起，涉案金额5000余元，造成了极大的社会危害。莱阳警方将其列为公安部网上逃犯进行追逃，先后多次对其实施抓捕，但因赵某居无定所，均无果而终。

2011年2月14日，莱阳警方估计赵某可能会到即墨市同自己的小女友过情人节，便与即墨警方一起行动，最终于当晚8时许，将赵某在即墨市华山镇一旅馆抓获归案。

面对莱阳警方，赵某懊悔不已，认为自己如果不来密会女友，就不会被逮住。殊不知，莱阳警方一直在坚持不懈地抓捕他，落网只是早晚的事情。

### 一下丢了6张准考证

### 这艺考生真够大意的

本报2月16日讯(记者 张琪 实习生 徐彬彬) 随着烟台艺考大幕的拉开，考生们开始了在各地奔波的疲劳之旅。16日，记者在鲁东大学音乐类考点了解到，一名大意的艺考生竟丢了自己和同学的6张准考证，眼看着无法进考场，幸亏一位考生家长捡到并及时送还。

16日上午10时，鲁东大学音乐类艺考现场工作人员高晓梅告诉记者，丢准考证的6名考生正在考试，多亏好心人及时物归原主，不然他们就要错过考试机会了。

11时30分考试完毕，记者采访了其中一名考生。说起今天早上的经历，尚凤梅仍觉得自己惊魂未定，埋怨自己太粗心，差点把同学和自己的大好前程都给耽误了。

原来，小尚是枣庄二中的高三学生，跟同学们一起乘火车来烟台参加艺考，在鲁东大学附件一家旅馆住宿。今天早上从旅馆出门时，她把自己和同学的6张准考证放在文件夹里，结果准考证都从文件夹滑落，直到要进考场才发现。小尚说，当时她急得直哭，一点办法也没有。就在大家一筹莫展时，一位好心的考生家长孙路远先生赶来，说在公交站点附近的地上捡到了6张准考证，立马送过来了。

高晓梅还告诉记者，自己昨天也在考场捡到过考生丢的准考证，幸好考生还没走远，当时就还给他了。

### 擦起凳子来换灯泡

### 一男子摔成颅骨骨折

本报2月16日讯(见习记者 王敏 实习生 吕志慧 孟海杰) 16日，烟台市一男子在家中换灯泡时，因为一条凳子够不着，又搬上了一条凳子，结果不慎跌落下来，摔成颅骨骨折。

16日中午11点，一名35岁的男子在家人陪同下到了毓璜顶医院急诊室，该男子口中中和耳朵中不断流出血来，右额头还有擦伤，医生马上进行了治疗。据伤者的妻子王女士说，该男子是在家中换灯泡时不慎摔伤的，当时他将两个凳子擦起来踩在上面，结果脚下一晃摔了下来。

据主治医师尹大夫介绍，该男子被诊断为颅骨骨折。

# 急踩刹车猛打方向，失控了

## 一丰田吉普撞护栏后起火，所幸女司机及时逃生



本报2月16日讯(记者 张琪 通讯员 姜波 丰俊杰) 2月15日22时左右，在莱山区迎春大街上演了惊险一幕，一名驾驶丰田吉普车的女司机由于技术不熟练，行至午台路口时撞上道路中心的隔离护栏，车辆随后燃

起大火。

接到报警后，交警四大队事故民警迅速赶到现场。经调查，当晚驾驶员姚某从单位回家，沿澳柯玛大街由南向北行驶，车速较快。驾驶技术不太熟练的她行驶至迎春大街午台路口时，因遇到突然情况紧

急刹车，同时又打了一把方向盘，致使吉普车失去控制，撞向路中心的隔离护栏，相撞后车辆即起火燃烧。

幸亏当时车门没有变形，姚某及时打开车门躲到路边报警。随后赶来的消防队员将大火扑灭，可是吉普车受损较为

严重。据了解，驾驶员姚某只是受了惊吓，而这辆吉普车也才买了一年。

交警部门提醒广大驾驶员，为了自身和他人的安全，夜间驾车要保持安全车速，行经交叉路口一定要减速慢行。

# 身份证“添乱”竟躲过重大损失

## 不过王老太仍被冒充神医的人骗走3000元

本报2月16日讯(见习记者 毛旭松 实习生 张承林) 一伙操着外地口音的人假扮神医和过路人上演双簧，骗走王老太3000元，随后仍想忽悠王老太继续从银行取款时，王老太的身份证帮她避免了更大的损失。

13日上午，家住芝罘福泰社区12号楼的王老太下楼倒垃圾，“碰巧”有个50岁左右的男子过来问路。“大娘，小区里

有个姓陈的神医，你知道怎么去他家吗？”还没等王老太反应过来，旁边又“碰巧”走来一名妇女，说自己认识这位姓陈的神医，并建议王老太一同前往。

王老太动了心，跟着两人一起去找神医，路上与那两名妇女唠起了家常。在一辆车前，那妇女说神医就在里面坐着，随后借口家中有事离开了。

车里的神医没等王老太开口，就报出了王老太的姓名和她孩子的状况。王老太感到十分惊奇，马上信服了神医。神医掐指一算，说王老太的儿子将有血光之灾，需用特制的香火消灾，不过香火得用3000块钱现金来赎。王老太心里着急，乖乖地回家取了3000块钱，从神医那领来一炷香。

随后神医又借口别的原

因继续要钱，王老太拿存折去银行继续取款时才发现，新办的二代身份证和存款时用的旧身份证生日不一样，所以银行没法给他提钱。

“幸亏新办的身份证上生日是新改的，要不然我里面的2万块钱也可能被騙走了。”王老太告诉记者，晚上她越想越不对劲，经儿子点拨如梦方醒，意识到这是个骗局。



